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Your satisfaction level with toilet and washroom facilities.

Excellent (50.000%)

B Excellent (50.000%) B9 Good (50.000%) W Average (0
v

« I »

Your satisfaction level with the in-house medical attention and treatment facility.

Good (62.500%) ——— —

B Fxcellent (27.500%) B8 Geod (62.500%) M Average (11

« >
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Your satisfaction level with the safety of college premises (security personnel,
CCTYV facility, fire extinguisher etc).

Excellent (32.4623%)

B Excellent (38.462%1 0 Good (58.974%) WM Aversoe (2

« I »

What is your opinion about the LMS portal of the college used for providing study
materials and other assignments and an alternative platform of teaching-learning
when classes are off?

Good (58.974%) =

Excellent (35.8573%)

« I »
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The college provides financial support in terms of various scholarships/ free-ship
schemes to needy students from economically weaker backgrounds.

Excellent (45.346%)

B Excellent (45.546%) B0 Good (51.351%) M Averzoe (2 v
« I »

The library has internet facility, computerised cataloguing with subscription to
open access journals

Good (63.158%) =

Excellent (24 217%)

B Excellent (34.211%) 999 Good (63.158%) WM Averace (2

« I »
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The college teaches moral ethics to its students and organizes student oriented
motivational programmes time to time.

Good (58.333%)

Excellent (36.111%)

0 Good (58.233%) N Aversoe (5
4

B Excellent (36.111%)

A

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching?

Good (0 20%) ————
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The college has a functional career counselling and placement cell.

Good (R3231%) ——

B Fxcellent (15385%) B9 Geod (69.231%) B Average (1!

« I »

The college organizes annual athletics meet and other cultural activities for
students.

Good (722220 ——

B Excellent (22.222%) W99 Good (72.222%) WM Averace (5

« I »
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The college organizes student oriented seminars, workshops, debates and quizzes
time to time to improve confidence and personality of students.

Excellent (47.368%)

B Excellent (47.368%) B0 Good (44.737%) M Averzoe (7 v
« I »
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